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SORU

All bey 400000% ye satin aldigl arsayr mlUteahhide veriyor ve
asagidakl anlagmay yapiyor.

« Yapilacak 10 dairenin 2 sini alacak.
+ Kalan 8 dairenin satiglarindan %10 komisyon alacak

Al bey kendi dairelerini 220000€ den satiyor. MUteahhit ise ilk
4 daireyl 200000€°’den son 4 daireyi ise 2560000% den satiyor.

Buna gore Ali beyin kan % kactir?
A) 40 B) 45 C) 55 D) 65 E) 70



SORU

Bir yazar yeni ¢ikarttigi kitabini kirtasiyelere iki farkli kampanya
lle satiyor.

150 adet ve Uzeri aligverigte
30 kitap bedava ve kalanlara
%20 indirim.

KAMPANYA

200 adet ve Uzeri alisverigte
% 30 indirim

KAMPANYA

Kirtasiyeci bu yazardan 200 den fazla kitap almigtir. Ancak iki
kampanyaya goére esit para ddeyecedini hesaplamistir.

Buna gore Kkirtasiyeci kac¢ kitap almistir?

A) 210 B)220 C)230 D) 240 E) 250



SORU

Bir terzi metresini 80% aldigi kumagi yikatip kuruttuktan sonra
%20 karla satacaktir. Yikatip kurutma igleminde kumas %20

kisaliyor.

Buna goére terzi kumasin metresini ka¢ liradan satmahidir?

A) 96 B) 112 C) 120 D) 140 E) 150



SORU

Bir narenciye ureticisi,

@< “Bu sene bahceden topladigim portakal
b miktar gecen seneye gére %20 daha

e fazla ancak elime gecen para %16
z{\#
’i‘ daha az”
demistir.

Buna gore portakallarin birim fiyati bir dnceki yila gore %
kac azalmistir?

A) 24 B) 30 C) 32 D) 36 E) 70



SORU

Bir kozmetik firmasinin mimessili tek ¢esit Grin satisi yapmakta-
dir. Bu mumessilin maasi 2000¢ dir. Sattigi Grindn fiyat 250¢ dir.
Sattigi Urin bagina aldigi pirimler asadidaki tabloda verilmigtir.

1-20 042
21-100 %4
100 uzeri %6

Bu pazarlamacinin maasinin 2600 £ oldugu bir aydaki sat-
tig1 ariin sayisi kactir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 110



SORU

Yas incir kurudugunda agiriginin %30 unu, yas kayisi kurudu-
gunda agirhginin %40 1in1 kaybediyor. Kilogrami 5¢ den 30 kg
yas incir, kilogrami 64 den 25 kg yas kayisi alip kurutan bir Kkisi
bu karisimin kilogramini %20 karla satmak istiyor.

Buna gore karisimin kg fivati kac £ den satilmahlidir?

A) 9 B) 9,5 C) 10 D) 10,5 E) 11



SORU

Bir ayran Greticisi, yogurdu 2% den almaktadir. 20 litre yogurda
su ekleyerek 40 litre ayran elde ediyor. Uretici ayranin tamami-
ni 0,2 litrelik bardaklara doldurmus ve satmistir.

« Suvyun litresini 0,5 % den,
« Bardagdin tanesini 15 kurustan almistrr.
Ureticinin toplam kar %25 ise bir bardak ayran kac & den

satilmistir?

A) 0,5 B) 0,6 C) 0,7 D) 0,8 E)



SORU

Bir alisveris magazasinda stoklar tUketmek i¢cin pantolonlara
%10 indirim yapiliyor. Ayrica iki pantolon alan muisterilere ucuz
olan pantolona indirimli fiyat Gzerinden %20 lik bir ek indirim
yvapiliyor. Bu magdazadan fiyatlar farklh olan iki pantolon alan
musteriye her pantolon icin toplamda esit miktarda indirim
yapimis ve musteriden 162 £ alinmistir.

Buna gore yapilan toplam indirim ka¢ £ dir?

A) 10 B) 14 C) 19 D) 28 E) 35



SORU

Bir Ulkede ekmegin gramaj 250 gram ve fiyati 1£ dir. Ekmek
ureticileri birligi bagkani,

“Bu yil bir ekmegin fiyatini arttirmayacagdiz sadece agirligini
israfl azaltmak i¢cin 200 grama indirecegiz”

seklinde aciklama yapiyorlar.
Buna gore ekmege yapilan gizli zam % kactir?

A) 10 B) 15 C) 18 D) 20 E) 25



SORU

3 Al 2 Ode veya % 20 Indirim

Cocudu ile birlikte oyuncak magazasina giden bir baba indirim
firsatini gérlnce vitrindeki tren, araba ve ugaktan birer tane
alip kasiyere 3 al iki 0de sec¢ceneginin daha cazip oldugunu
soyleyerek bu sekilde hesabi 6demistir.

Ucagin fiyati besin tam kati olduguna gore alabilecegi en
biylk ve en kiiciik degerler toplami kactir?

A) 340 B) 335 C) 330 D) 325 E) 320



